
 

 

 

ЛУБЕНСЬКА МІСЬКА РАДА 

ЛУБЕНСЬКОГО РАЙОНУ 

ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
(двадцять шоста сесія восьмого скликання) 

РІШЕННЯ 

16 лютого  2023 року 

Про внесення змін до рішення 

Лубенської міської ради від 20 жовтня 2022 року  

«Про перейменування урбанонімів  

Лубенської територіальної громади» 

           

Розглянувши подання відділу містобудування та архітектури виконавчого 

комітету Лубенської міської ради, відповідно до листа Полтавської регіональної 

філії Державного підприємства «Національні інформаційні системи» щодо 

внесення інформації до словників вулиць Державного реєстру речових прав на 

нерухоме майно, з метою усунення невідповідностей, відповідно до ст. 25 Закону 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», 
 

міська рада вирішила: 
 

 1.  Внести зміни у рішення Лубенської міської ради від  20.10.2022 року 

«Про перейменування урбанонімів Лубенської територіальної громади», 

виклавши пункти додатку «Перейменування урбанонімів Лубенської 

територіальної громади Лубенського району Полтавської області» щодо 

перейменування провулків в м. Лубни в наступній редакції:     

- пров. Ватутіна 1 на пров. Василенкове Поле 1; 

- пров. Ватутіна 2 на пров. Василенкове Поле 2; 

- пров. Ватутіна 3 на пров. Василенкове Поле 3; 

- пров. Ватутіна 4 на пров. Василенкове Поле 4. 

2. Відділу містобудування та архітектури виконавчого комітету 

Лубенської міської ради (начальник Шмонденко А.Г.) направити це рішення до 

Полтавської філії державного підприємства «Національні інформаційні 

системи» для внесення відповідних змін до реєстрів Міністерства юстиції 

України. 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського 

голови з питань діяльності виконавчих органів влади Діденка О.Г. та постійну 

депутатську комісію з соціальної та гуманітарної політики, освіти та науки. 

 

 

Лубенський міський голова                            Олександр ГРИЦАЄНКО 



 

 

 

ПОГОДЖЕНО 

 

 

Секретар міської ради                                               Маргарита КОМАРОВА 

 

 

Голова постійної депутатської комісії 

з питань архітектури, будівництва 

та просторового планування                                     Сергій СІРЯЧЕНКО 

 

 

Заступник 

Лубенського міського голови                                    Олександр ДІДЕНКО 

 

 

Головний спеціаліст юридичного відділу 

виконавчого комітету міської ради                          Максим ЄВТУШЕВСЬКИЙ 

 

 

Начальник відділу організаційного 

забезпечення діяльності ради та ОСН 

виконавчого комітету міської ради                          Наталія УВАРОВА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Шмонденко, 72714 

 
 

      

 

 



ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

 Листом Полтавської регіональної філії Державного підприємства 

«Національні інформаційні системи» було повідомлено, що до словників вулиць 

Державного реєстру речових прав на нерухоме майно не були внесені зміни 

щодо перейменування наступних урбанонімів в м. Лубни:  пров. Ватутіна 

генерала 1, пров. Ватутіна генерала 2, пров. Ватутіна генерала 3, пров. Ватутіна 

генерала 4, оскільки ці назви не відповідають відомостям, що містяться в 

словниках вулиць Державного реєстру речових прав на нерухоме майно, де 

наявні записи: <провулок Ватутіна 1>, <провулок Ватутіна 2>, <провулок 

Ватутіна 3>, <провулок Ватутіна 4>. 

 Зміни до рішення Лубенської міської ради від  20.10.2022 року «Про 

перейменування урбанонімів Лубенської територіальної громади» вносяться з 

метою приведення у відповідність назв вказаних провулків до назв, які зазначені  

у словниках вулиць Державного реєстру речових прав на нерухоме майно. 

 

 

 

Начальник відділу 

містобудування та архітектури                                       Андрій  ШМОНДЕНКО 

 


